



Касный час «От Южных морей до полярного круга»

начался со стихотворной строчки из гимна России, который исполняется в школе каждый понедельник на церемонии поднятия флага. В продолжение беседы учащиеся посмотрели видеоролик про Пензенскую область. После просмотра они расширили свои знания о достопримечательностях и достижениях края с помощью задания «Мы гордимся!». Учеников разделились на несколько групп и изучали край по направлениям «Туризм», «Культура», «Образование и наука», «Спорт», «Промышленность» и «Строительство».

